

## ŠAH KLUB DOBIJA PROSTORIJE

Poslije gotovo deset godina Klub dobija na raspolaganje prostorije. Po završetku izgradnje stambene zgrade za potrebe Saveza boraca NOR-a u ulici Orjenskog bataljona br. 5 Šah klub postaje stanar prostorija u prizemlju. U prizemlju te zgrade uređene su prostorije za potrebe Saveza boraca, sala srednje veličine, kancelarija, bife sa šankom. U hodniku prostorije od crno bijelih pločica ugrađena je šahovska tabla. Autor šahovske table bio je Obrad Manojlović.

Stanove za Savez boraca gradio je GP „Prvoborac“. Obrad Manojlović je bio zaposlen u tom preduzeću kao građevinski tehničar. Bio je upoznat sa projektom i došao je na ideju da sa čelnicima boračke organizacije Gojkom Ljubišićem i Milutinom Banićem dogovori način opremanja i korištenja prostorija. Dogovoreno je da prostorije zajednički koriste Opštinski odbor Saveza boraca i Šah klub. Dogovor je lako postignut, jer je bio prisutan obostrani interes. Dosta boraca bilo je u članstvu Šah kluba, pa je korištenje zajedničkih prostorija omogućeno i borcima da svoje vrijeme provode u igranju šaha.

Ubrzo poslije završene izgradnje prostorije dobija na korištenje Opštinski odbor Saveza rezervnih starješina JNA. No status Šah kluba nije izmijenjen. Sa odborom rezervnih starješina lako je postignut sporazum o daljem korištenju prostorija od strane Šah kluba. Šah klub je bio obavezan da plaća godišnju zakupninu od tadašnjih 1.000 dinara i vodi računa o održavanju i čistoći prostorija. Otvoren je bife na čijeg je vlasnika prenesena obaveza održavanja i čišćenja prostorija. No najvažnije je da Šah klub ima na raspoloženju prostorije za svoje aktivnosti. Prostorije su svakog dana bile sve punije. U njima se odvijao intenzivan šahovski život. Organizovani su brojni turniri za prvenstvo Kluba, za osvajanje kategorije. Naročito su bili omiljeni brzopotezni turniri, kojih je bilo svakog mjeseca.

Eto poslije deset godina Šah klub ponovo dobija prostorije, a time važan uslov za normalan rad. Vrlo brzo dolaze visoki rezultati i priznanja za rad.